

**SZIGETSZENTMÁRTON KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
SZIGETSZENTMÁRTON, TELKES U. 10.**

168-5/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. március 1-jén
tartott közmeghallgatásáról

Határozat: 26/2022.(III.1.) Képviselő-testületi határozat

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2022. március 1-jén 18 órakor tartott közmeghallgatásáról.
Az ülés helye: Szent Márton Községi Színtér
Jelen vannak: jelenléti ív szerint.

Bencs Tamás polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, a meghívottakat és a vendégeket. A polgármester megállapította, hogy a testület határozatképes, tekintve, hogy megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van, Vargáné dr. Borbély Alexandra képviselő jelezte távolmaradását. A polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolta elfogadásra.

(Meghívó és jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az polgármester kérte a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak napirendi pontok módosításáról szóló javaslatról.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2022. (III.1.) Képviselő-testületi határozat:
a közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Bencs Tamás polgármester javaslatára a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: Bencs Tamás polgármester
Határidő: azonnal

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1.) A település közbiztonsági helyzete, bűnmegelőzési tanácsok a lakosságnak

Előadó: dr. Turi-Kovács Áron Péter r.alezredes, kapitányságvezető

Bencs Tamás polgármester bemutatta a jelenlévő Földi Balázs főtörzsszázalóst, aki a PMRFK képviseletében járt el.

A lakosság részéről kérdés, észrevétel nem érkezett.

Bencs Tamás polgármester megköszönte a jelenlétét.

2.) Tájékoztató a település lakosságát érintő közszolgáltatásokkal kapcsolatosan

Előadó: a közszolgáltatók képviselői

Bencs Tamás polgármester bemutatta Varga Bettinát és Pap Angélát a DTKH Zrt. ügyfélszolgálat képviselőit.

Varga Bettina bemutatkozott és elmondta, hogy a szelektív hulladékgyűjtés terén új információkkal tud szolgálni. A szolgáltató 120 literes új hulladékgyűjtő edényeket vezet be a



műanyag zsákos rendszer helyett. Ezek legyártása már megtörtént, a lakossághoz való eljuttatásukban pedig segítséget kapnak a Polgármesteri Hivataltól.

Bencs Tamás polgármester megerősítette, hogy az önkormányzat dolgozói segítségével juttatják el a lakosokhoz a szelektív gyűjtő edényeket április hónapban. Most még a zsákos rendszer van érvényben, s jelenleg is a Polgármesteri Hivatalban vehetők át a zsákok, ám csak azok jelentkezhettek, akiket a szolgáltató irányított hozzánk.

Pressing Ákos helyi lakos érdeklődött, hogy a már meglévő 240 literes szemétyűjtő edényt is ki lehet-e tenni.

Varga Bettina elmondta, hogy továbbra is használhatják a már meglévő gyűjtő edényeket.

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta képviselő kérdezte, hogy a csere lebonyolítása jár-e bármilyen költséggel a lakosok részére.

Varga Bettina tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az új gyűjtőedények kiszállítása nem kerül a lakosoknak költségbe, ingyenes.

Több kérdés észrevétel nem volt, így Bencs Tamás polgármester megköszönte a tájékoztatót.

Bencs Tamás polgármester bemutatta Istenes Attilát a DPMV Zrt képviselőjét.

Istenes Attila köszöntötte a megjelenteket.

A lakosság részéről kérdés, észrevétel nem volt.

Bencs Tamás polgármester megköszönte a megjelenését, majd elkészült a közszolgáltatások képviselőitől.

3.) Tájékoztatás a 2022-ben aktuális kulturális programokról, tervezett rendezvényekről

Előadó: Tormány Nikolett művelődésszervező

Tormány Nikolett művelődésszervező köszöntött minden kedves megjelentet, majd röviden bemutatkozott.

Tormány Nikolett művelődésszervező elmondta, hogy a Szent Márton Községi Szintér a törvényi előírásoknak megfelelően alap közművelődési feladatokat lát el, támogatja a helyi és civil szervezetek kulturális tevékenységeit.

Fő feladatainak tartja:

A művelődő közösségek létrejöttének elősegítését, működésük támogatását, fejlődésük segítését, helyszín biztosítását.

A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését

A közösségi szintér nem önálló intézmény az önkormányzat szakfeladat keretében a polgármesteri hivatal működteti, költségvetését az önkormányzat költségvetése tartalmazza.

Források: saját bevétel, központ költségvetésből származó állami hozzájárulás illetve a pályázati források, melyeket a 2022-es évben is figyelemmel kísérünk, ha lehetőség nyílik rá, pályázunk.

Ezzel is biztosítva a minél szélesebb palettájú rendezvények megvalósítását a jövőben is!

A 2022-es év személyi változást hozott a kultúrház életében, de a rendezvények a helyi és civil szervezetek munkája a szintér élete folyik, a továbbiakban az én segítő munkámmal és a helyi újság a Mártoni Fórum szerkesztésével.

A szolgáltatási tervezetben a programok, rendezvények, próbák heti, havi, illetve aktuális jellegűek, melyek gyakoriság szerint egyszeri illetve rendszeres rendezvények.

A heti programok között megemlíttette a

Hexerei táncsoport

Lohr Kapelle zenekar



S.t. Martin Volkstanz
Mártoni Fúvószenekar
Mártoni kórus próbáit és
Lengyel Claudia által tartott tornaórákat.
Jelenleg a református egyház keretein belül Kiss Gergely tart istentiszteletet vasárnaponként és
keresztkérdés elnevezésű bibliaórákat hétköznapokon.
A havi programok közül kiemelte a következőket:
A kulturális Baráti Kör ismeretterjesztő előadásai
Vásár
Monarchia Szimfonikus Zenekar hangversenyei
Schuszter Andrea által szervezett pályázati rendezvények megvalósítása (koncertek, előadások,
matiné)k
Thália Tanoda színházi előadásai
A Német Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényei:
Május 21-én Nemzetiségi Tavasz fesztivál keretében Nemzetiségi családi nap és Nemzetiségi
ballagóbál (ingyenes részvétel)
Május 28 Kórustalálkozó
Augusztus 18-21 Sváb Szigetfesztivál (ingyenes)
Táncsoportok próbái 5 korosztályban, énekkari és zenekari próbák folyamatosan minden héten
zajlanak a kultúrházban, érdeklődőket várjuk szeretettel.

További együttműködésben közös programok, községi ünnepek szervezése, rendezvények
lebonyolításának segítése és helyszín biztosítása a :

Köznevelési intézményekkel

Egyházakkal

Nemzeti Művelődési Intézettel

a Német Nemzetiségi Önkormányzattal

Szigetszentmártoni Általános Iskolával

a Vöröskereszt helyi képviselőjével

a hagyományörző, művészeti és civil szervezetekkel

a Faluszépítő és Segítő Egyesülettel

a Meseudvarral

a Mártoni Játékokkal

Esetenként pedig ügyfélszolgálati, oktatási és egészségügyi szűréseknek és az idei évben újra
már lakodalomnak is

helyszínt biztosít a közösségi színtér.

2022-ben három lakodalom is lesz a színházteremben.

2022-re tervezett programok, nagyobb rendezvények:

Januárban a Monarchia Zenekar Újévi hangversenye kezdte az évet a kultúrházban, majd
februárban a KOLO együttes délszláv táncművészeivel folytatódott, amely a sikerességéből
adódóan kéthavonta tervezzük a továbbiakban megrendezni.

Schuszter Andrea által szervezett magas színvonalú rendezvények, folyamatosan kerülnek
megrendezésre, melyeket nagyobb települések is nehezen engedhetnek meg maguknak.

Márciusban községi megemlékezés az iskolások műsorával az 1848-49-es szabadságharc
tiszteletére, színházi előadás a Thália Tanoda rendezésében!

Áprilisban a tavalyi évhez hasonlóan megnyílik községünk versfala egy hétre a magyar
költészet napja alkalmából, kiegészülve egyéb programokkal.



Ezen kívül egyeztetés, tervezés alatt álló programok, nagyobb rendezvények még a 2022-es évre:

„Te szedd” közös szemétszedés az önkormányzat szervezésében

Húsvéti rendezvények-áprilisban

Gyereknapi májusban

Összetartozás napja-június 4-én

Augusztus 20.-i államalapítás ünnepségre tervezett programok

Szüreti felvonulás-Szent Mihály napjához igazítva

Október 6. Az aradi tizenhárom emlékezete

Október 23.-i megemlékezés

Jeles és világnapokhoz való csatlakozás programokkal, felhívásokkal

Márton-hét-novemberben

Az idén 70 éves Mártoni Fúvószenekar köszöntése

Bálok-május, október, november, december

Film vetítés-kertmozi-május, június, július

Kiállítások, vetélkedők pályázati felhívások kicsiknek és nagyoknak a közösségi színtér részéről-folyamatosan

Kézműves és egyéb foglalkozások gyerekeknek-melyeket én tartanék-folyamatosan havonta legalább egy alkalommal

Bolhapiac szervezése a községnek a kultúrház udvarán

Sramli partik

Karácsonyi koncert

Nyugdíjas karácsony

A rendezvények, programok folyamatosan, időszerűen hirdetésre kerülnek a kultúr Facebook oldalán, plakátokon a faluban és az önkormányzat honlapján, illetve a Mártoni Fórumban.

Czakó Gábor gondolatával zárnam beszámolómat:

A kultúra maga a nép; az alapvető értékekben együtt gondolkodó közösség.

A 2022-es évben együttműködve közösen, együtt gondolkozva közösségünk kulturális értékeinek építésével, hagyományainak ápolásával, gazdagításával szeretném végezni a feladataim.

Tormány Nikolett művelődésszervező megköszönte a jelenlévők figyelmét.

4.) **Beszámoló a Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal munkájáról**

Előadó: Dr. Cseh Balázs jegyző

Dr. Cseh Balázs jegyző beszámolt róla, hogy a Hivatal a járványveszély-helyzet alatt folyamatosan a központi jogszabályokkal összhangban működött. Az ügyintézés folyamatos volt, határidőmulasztás nem történt, csupán a személyes ügyfélfogadás szünetelt azon időszakokban, amikor az kötelező volt, vagy feltétlenül indokolt. A Hivatal elismerésben részesült a 2020. évi szabályszerű működésére tekintettel az Állami Számvevőszék részéről és országos szinten is a kiváló besorolást kapott. Fontos változás – a járványidőszak alatti működéstől eltekintve – a 2021. évtől felállított és a hivatal szervezetén belül, a jegyző irányítása alatt működő települési közterület-felügyelet. 1 fő közterület-felügyelő végzi ezt a munkát, akik köztisztviselő és egyéb rendészeti feladatokat ellátó szervnek minősül. Bízunk benne, hogy a közterület-felügyelet felállításával és működtetésével a település tisztasága, környezete, illetve a közterület-használat szabályszerűsége is javul. A Hivatal költségvetése stabil, kiegyensúlyozott, a korábbi évekhez képest a kiadási tételek jelentős mértékben csökkentek, ezáltal is kimondható, hogy a Hivatal felelős és fegyelmezett gazdálkodást folytat.



Dr. Cseh Balázs jegyző beszámol a képviselő-testület hatáskörében lévő munkáról, döntésekről az alábbi statisztikai összeállítás ismertetésével:

2021. évi határozatok és rendeletek	
KT: határozatok	137
KT rendeletek	15
Szoc.és Kult. Biz. határozatok	79
Pü. és Településfejl. Biz. határozatok	80

Dr. Cseh Balázs jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Polgármesteri Hivatal személyi állományában is változások történtek. A pénzügyi előadó nyugdíjba vonult, helyére közigazdász végzettséggel rendelkező új kolléga került felvételre, valamint január 1-jétől 4 óras foglalkoztatásban egy új kolléga segíti az ügyintézők munkáját. Kiemelte, hogy a hivatal Adócsoportja milyen jelentős eredményeket ért el a hátralékok beszédésében.

Pressing Ákos helyi lakos megjegyezte, hogy a Boglárka, Viola, Jázmin utcákban a parkolás igen kaotikus képet mutat. Továbbá a strandon a kutyasétáltatás utáni köztisztasági helyzet is aggasztó.

Dr. Cseh Balázs jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy közterületen parkolni lehet, de gépjárművet tárolni nem. Az idevonatkozó jogszabály értelmében minden lakóegységnek az udvarán kell rendelkeznie parkolóhellyel. A lakosok utcán parkoló gépjárművei is megsértik ezt a jogszabályt. Gépjármű elszállíttatása csak forgalomképtelen autók esetében történt. A strand jelentős kitüntetést kapott, mint kijelölt természetes fürdőhely. A jogszabály tiltja a háziállatok bevitelét a területre. A szakhatóságok megállapodtak abban, hogy a jogszabály betartásáról a fenntartónak kell gondoskodnia. A közterület használatának rendjéről hozott a Képviselő-testület egy kiegészítő rendelkezést. A közterület felügyelő is eljárhat ilyen panaszok esetén. A jogkövető magatartást elérni igen nehéz, de ez az egyik kiemelt célja a munkánknak. 2021-ben kutyaelkobzás is történt a településen. A jegyző, mint állatvédelmi hatóság járt el. Sok esetben kapacitáshiány miatt nem mindig tudunk eljárást kezdeményezni.

Frank Péter Dezső helyi lakos jelezte, hogy a Horgásztanya bejárónál a gát utáni éles kanyar életveszélyes. Különösen nehezíti a közlekedők helyzetét az ott szabálytalanul parkoló autók.

Bencs Tamás polgármester megerősítette, hogy a hivatal munkája során a fokozatosság elvét alkalmazza, ám kevés eredménnyel jár a figyelmeztetés, felszólítás, így eljutottunk a szankcionálás szükségességéig. A települési problémák kezelése érdekében közlekedésmérnöki szaktudás bevonására is sor került. Új közlekedési táblák, megállni tilos táblák kihelyezésére kerül majd sor több érintett helyszínen.

5.) Tájékoztató a lakókörnyezet helyzetéről

Előadó: Bencs Tamás polgármester

Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy megindul a H6 HÉV felújítása – nyilvános tájékoztatókban kielégítő tájékoztatást adnak. A teljes állomást felújítják, parkolókat fognak kialakítani. Az elsők között leszünk a felújításban. Az állomás épületét szeretné a Német Nemzetiségi Önkormányzat megmenteni, amely ügy mellé az önkormányzat is oda állt, ezért egyeztetések folynak.

A strand kijelölt fürdőhely minősítést kapott.



A közterületek rendje javul, sokat dolgoztunk rajta, hogy a zöldterületek rendbe legyenek. A jövőben szigorúan fellépünk ezek betartásának érdekében. A szemét elhelyezésével is gondok vannak. Gyakran a nem megfelelő hulladékot rakják ki, ráadásul az üvegyűjtő konténer mellé. A kamera nem megoldás, mert akkor máshova teszik le az illegális szemetet. A zöldhulladékot sem a megfelelő zsákban és időben teszik ki a lakosok.

A parkolásnál a meglévő szabályokat próbáljuk betartatni, így többségében a KRESZ-ben szabályozottakat, és kéri a lakosokat, hogy a telken belül oldják meg a parkolást, ne közterületen.

6.) Az önkormányzat működése, jövőbeni elképzelései

Előadó: Bencs Tamás polgármester

Bencs Tamás polgármester ismertette a jelenlévőkkel, hogy az Önkormányzat egyik legfontosabb feladata a szabályszerű gazdálkodás biztosítása, ennek alapja a költségvetés összeállítása, ez a feladat rendkívül összetett és szerteágazó.

111. § (1) A helyi önkormányzat költségvetése az államháztartás része. Az önkormányzati alrendszer költségvetése a központi költségvetéstől elkülönül, ahhoz központi költségvetési támogatásokkal kapcsolódik.

(2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.

(3) A (2) bekezdés szerinti feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a helyi önkormányzat egységes költségvetési rendelete elkülönítetten tartalmazza.

(4) A költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető.

Az államháztartásról szóló törvény határozza meg a költségvetés összeállításának szabályait, a költségvetési törvény pedig az állami hozzájárulás mértékét a finanszírozás rendjét szabályozza.

A törvény által előírt kötelező feladatokhoz az államkincstár, egy meghatározott ütemezés szerint biztosítja a kiadások fedezetét, melyek csak és kizárólag az előírt feladatokra fordíthatók. Ezen kötelező feladatok sora:

A polgármesteri hivatal működtetése

Óvodai nevelés

Gyermekétkeztetés biztosítása (óvoda-iskola)

Települési infrastruktúra fenntartása (közvilágítás, utak, járdák)

Települési szociális feladatok ellátása.

Zöldterületek, parkok közterületek karbantartása.

Temető fenntartása.

Könyvtári, közművelődési feladatok ellátása.

Az állam feladatfinanszírozási alrendszerét az a célt szolgálja, hogy egy község vezetése a kötelező alapfeladatok ellátására, a szükséges forrásokhoz hozzájusson, →azokat a megjelölt célra fordítsa, →és ezzel biztosítsa a település zavartalan működését.

Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy érdekességképp végzett egy kis kutatómunkát a különböző települések költségvetésével kapcsolatban, s igen érdekes adatokra bukkant:



Költségvetések összevetése

Szigetszentmárton	2364 fő	kb. 367 millió Ft
Szigetcsép	2471 fő	kb. 904 millió Ft
Szigetújfalu	2214 fő	kb. 610 millió Ft
Komlóska	270 fő	kb. 154 millió Ft
Alsómocsolád	320 fő	kb. 555 millió Ft
Gyermely	1518 fő	kb. 589 millió Ft
Berente	1147 fő	kb. 2185 millió Ft
Sellye	2736 fő	kb. 2206 millió Ft
Bük	3499 fő	kb. 5248 millió Ft

Vannak települések, ahol forrás hiányában nem végeznek önként vállalt feladatokat, de a képviselők tiszteletdíjat vesznek fel. Szigetszentmártonban a képviselők nem kapnak tiszteletdíjat, munkájukért semmiféle anyagi juttatást nem vesznek igénybe. Ezzel is segítve településünk fejlődését.

Magunk mögött tudva a COVID járvány okozta nehézségekkel bővelkedő 2021. esztendő, visszatekintve elmondhatjuk, hogy az önkormányzati feladatellátás nem állt le, számos feladatot oldottunk meg, sok mindent tudtunk tenni településünkért ebben a rendkívüli helyzetben is.

Összességében az Önkormányzat és intézményei 2021. évi gazdálkodása a kiadások tekintetében elmarad az időarányosan tervezettől. Általánosságban elmondható, hogy a költségvetési gazdálkodás egyenletes és kiegyensúlyozott volt. Rendkívüli kiadás, költség, amely veszélyeztette volna az intézményi feladatellátások végrehajtását nem volt.

A költségvetést az érdeklődők részletesen megtalálhatják honlapunkon.

Mire elég 370 millió Ft:

Annak aki 250.000 Ft-ot keres havonta, bizony soknak tűnik, de nézzük meg kicsit alaposabban mennyi az annyi.

A rendelkezésre bocsátott állami támogatások (181,219 millió Ft volt) elszámolása jelenleg folyik a zárszámadás keretében. Annyi már most biztos, hogy visszafizetési kötelezettségünk a közoktatási feladatellátásra és a szociális feladat ellátásra nyújtott állami támogatás elszámolása során keletkezik.

Az Önkormányzat és intézményei kiadásainak jelentős részét a személyi juttatások és járulékaik nagyságrendje, majd a dologi kiadások volumene képezi az elmúlt évek létszámfejlesztéseinek és az évenként emelkedő minimál és garantált bérek következményeként.

Az előirányzatok alakulása az alábbi táblázat szerinti.



Ezer Ft

Megnevezés/rovat	Bér+járulék	Dologi kiadás
Óvoda	59 093	5 281
Önkormányzati feladatellátás	49 288	46 502
Polgármesteri Hivatal	70 862	10 585
Összesen	179 243	62 368
Közvilágítás		6 700 000
Közösségi színtér gázszámla		700 000
Üzemanyag		750 000
Kátyuzás, gréderezés		2 200 000
Civil szervezeteknek átadott		2 000 000

Sajnos a kötelező feladatokra biztosított állami forrás csak szűken, vagy adott esetben alacsony szinten biztosítaná a feladatok végrehajtását.

Ezért a testület kénytelen a saját bevételeiből kiegészíteni az adott feladatra rendelkezésre álló pénzeszközöket. Ilyen elemek a zöldterület kezelés 10 M Ft, kulturális feladatellátás 8,5 M Ft, polgármesteri hivatal 36 M Ft vagy a védőnői szolgálat 1,5 M Ft működtetése.

Ezen kötelező feladatokon felül vállalt, vagy kényszerű feladatok finanszírozását az önkormányzat egyéb bevételeiből (lakó és nem lakóingatlanok bérbeadása, értékesítése) és a helyi adókból tudja biztosítani.

Tekintve, hogy minimális önkormányzati vagyon ezek bérbeadásából származó bevételeink nem jelentősek.

Az ingatlan értékesítésekből befolyó összeget elkülönítetten kezeljük (kb. 12 M Ft), felhasználása az önkormányzati vagyonelemek gyarapodását fogja szolgálni.

Jelenleg a helyi adók mértéke az IPA kivételével a lehetséges mérték 50%-a körül mozog.

Adóbevételeink alakulása az eredeti előirányzathoz képest közel 20 %-os mértékű növekedést mutat.

Ezer Forint

Megnevezés	Összeg
Vagyoni típusú adók:	42 272
Helyi iparüzési adó	37 225
Gépjárműadó	0
Tartózkodás utáni idegenforgalmi adó	581
Egyéb közhatalmi bevételek	4 399
Közhatalmi bevétel mind:	84 477

Az Egyéb közhatalmi bevételek előirányzaton jelentős összegű késedelmi pótlék, adóbírság és talajterhelési díj rendszeres realizálódása okozta az emelkedést. A többi adónemen az adóügyi kolléganők jelentős adófeltárása és hátralék behajtása miatt történt növekedés.

Adóügyi nyilvántartásunkban 2021.12.31. napján 35,640 millió Ft adóhátralékot tartunk nyilván. Ennek csökkentésén szintén az adós kolléganők dolgoznak.

Fentiek alapján a dologi előirányzatok esetében a realizálódás elmarad az időarányosan elvárhatónál., mert a kiemelt előirányzaton jelentős összegű feladatok teljesítése elmaradt az év során (pl. HÉSZ aktualizálása közel 4,5 millió Ft, Vízkárelhárítási terv 1,016 millió Ft, továbbá



a szűnyoggyérítés betervezett 2,052 millió Ft-os előirányzata is csak 0,7 millió Ft összegben realizálódott).

Dologi kiadások között került elszámolásra többek között a közüzemi díjak (9,2 millió Ft), szakmai és karbantartó anyagok (10,398 millió Ft), informatikai és telefon szolgáltatások (3,957 millió Ft), a karbantartások, kisjavítások (13,064 millió Ft) kiadásai és ezek ÁFA-ja. A dologi kiadásokból az utak gréderezésére, kátyúzására, gépi földmunkára, gallyazásra, fakivágásokra, a Vasút utcai járda felújítási anyagára, utcatáblák pótlására, közúti forgalomtechnikai felülvizsgálatra fordított összeg 8,456 millió Ft + ÁFA volt.

Működési célra átadott pénzeszközök felhasználása a következőképpen realizálódott.

Ezer Ft		
K5 rovat	Megnevezés	12.31-i teljesítés
	Szigetszentmártoni Sportegyesület	550
	Szigetszentmártoni Önkéntes Tűzoltó Egyesület	350
	Iskola egészségügy	151
	Házi orvosi ügyelet	567
	BURSA Ösztöndíj támogatás/A, B	180
	Házi orvosi szolgálat	555
	Szigetújfalu Önkorm/fogorvosi rendelő	0
	Ráckevei Szakorvosi Rendelő	258
	Dunavars.Szennyvízcsat.Társulás	5408
	Ráckevei Önkormányzati Tűzoltóság	300
	Szigetszentmártoni Vízi Sportegyesület	100
	Református Egyház Hospis Háza	100
	Alapítványok	310
	Futónap	150
	Monarchia Zenei Egyesület	250
	Német Nemzetiségi Önkormányzat	0
	Ráckeve Családsegítő Társulás	2781
	Ráckeve Bölcsöde feladatellátás	
	RSD Társulás támogatása	153
	Kinizsi HE	50
	Lakossági csat.szolg.kieg.támogatás	325
	Épületenergetikai pályázat garancia visszatérítése	890
	Összesen:	13428

Önkormányzatunk különböző **szociális ellátásokat** és támogatásokat folyósított arra rászorulóknak az alábbi táblázat szerint

Ezer Ft	
Megnevezés	12.31-i teljesítés
Települési támogatás	6 778
- átmeneti segély	1 438
- lakhatási támogatás	539
- temetési segély/köztemetés	501
- helyi megáll.ápolási díj	
- RGYV-sek rendkívüli	996
- Karácsonyi támogatás	3 304



2021.évben 14.120.000 FT összegű állami támogatást kaptunk, amely a fentiekén kívül fedezetet biztosított a Ráckevei Családsegítő és Gyermekvédelmi Társulás keretében ellátott feladatokra (2,781 millió Ft), ebből a keretből finanszíroztuk a Bursa Ösztöndíj pályázatot (180 EFt), innen finanszírozható még feladatellátási szerződés keretében a Ráckevei Bölcsődében biztosított 4 fő ellátási különbözete is. Ebből a támogatásból került finanszírozásra a szociális alapú bérlakásokra (Május 1. utca 11) kifizetett dologi kiadások (400 EFt) összege is.

Fentiekén túlmenően 1,866 millió Ft összegű támogatást kaptunk szociális tüzelő vásárlására és kiosztására, amelynek az önrésze és szállítási költsége is ebből a keretből, de nem a pályázatos támogatás terhére számolható el. A támogatási keret terhére vásároltunk további 1,5 millió Ft összegben szociális tüzifát, amely szintén kiosztásra került, valamint természetbeni támogatásként karácsonyi csomagokat állítottunk össze arra rászorulóknak. Mivel a bölcsődei feladatellátás Ráckevével nem került elszámolásra 2021.12.31-ig befizetési kötelezettségünk keletkezik a zárszámadás során, amely kb. 900.000 Ft.

Az Önkormányzat felhalmozási bevétele és kiadásai előirányzatainak alakulása :

Megnevezés	Ezer Ft		
	Eredeti eir.	Módosított eir	12.31-i teljesítés
Felhalmozási Bevételek:	75633	140536	140 536
- KEHOP-2.2.2 pályázati támogatás/B25	44387	44387	44 387
- ingatlanértékesítés/B52		11579	11 579
- tárgyi eszköz értékesítés/B53		18	18
- MFP/BM pályázatos támogatások/B25		53306	53 306
- MFP/iskola fitnes park támogatás	14334	14334	14 334
- 2020.évi ktgv.maradvány	16912	16912	16 912
Felhalmozási Kiadások:	60409	74114	68 252
ebből: Beruházások/K63,64,67	11973	15292	9 430
- informatikai fejlesztés/PMH 2 db laptop	1905	1905	241
- kamera rendszer: PMH, Európa köz		152	334
- hangszóró esküvői szolgáltatáshoz			47
- Ravatalozó kegyeleti hűtő	1537	1537	1 537
- Községi színtér/színpadai függöny	750	750	495
- Konyha: hűtőgép, krómasztal	318	318	173
- konyha: tárolószekrény		535	535
- védőnő: pelenkázó asztal, vérnyomásmérő	400	400	357
- Vasút utcai járda	5190	3552	0
- Mobil Garázs + alap PMH udvarán	1873	3178	2 545
- 1083 hrs út tervdokumentáció, geodéziai felmérés		1300	1 300
- elektrosebészeti eszköz		121	275
- 3 db strandbólya		171	171
- benzinmotoros tuskómaró		609	609
- benzines kasza		294	294
- akkus sövénynyíró, lombfűvő,szervíz kocsi,		58	54
- Alfa flk nélk.spec.bill utánfutó		412	463
Ingtatlanok felújítása/K71,74	44386	55658	55 658



- Dunavarsányi szennyvíztelep felújítása	44386	44387	44 387
- BM/útfelújítás		11271	11 271
Egyéb felhalmozási kiadások/K8	4050	3164	3 164

Önként vállalt feladatok, melyek a lakosság komfortérzetét javítják :

Ráckevei Tűzoltóság támogatása
Ráckevei labor támogatása
Zöldhulladék szállítás (Készis)
Fogorvos eszközbeszerzés
Gallyazás koordináció

Saját forrásból a teljesség igénye nélkül :

- utcanévtáblák kb. 600.000
- játszóter felújítás kb. 1.000.000
- strand fürdőhely kb. 420.000
- kultur függöny kb. 1.000.000
- sportpálya mérőhely kb. 600.000
- polgármesteri hivatal garázs 2.500.000
- Védőnői rendelő festése, laminált padló borítása (saját kivitelezés) 300.000 Ft
- Ivóvízhálózat rekonstrukció megvalósíthatósági tanulmány 1.500.000 Ft
- Iskolai konyha rozsdamentes bútor, tárolószekrény 650.000 Ft
- Polgármesteri hivatal díszterem lámpák cseréje (saját kivitelezés) 135.000 Ft

A költségvetési cél azonban így is megvalósítható, köszönhetően a felelős gazdálkodásának, a szakértelemnek és hozzáértéssel végzett munkának.

Sok feladatot saját magunk végzünk, ezzel is spórolva a költségvetésnek. Pl. a Mártoni Fórum terjesztését a képviselők, bizottsági tagok végzik. Köszönjük.

Az Önkormányzat tudatosan törekszik az alapfeladataihoz és az önként vállalt feladataihoz szükséges források állandó biztosítására.

Az iskolai fitness park létrehozására nyert pályázatos támogatás lebonyolítása 2020. évben történt, de utólagos finanszírozása miatt a pénzügyi és műszaki elszámolások elfogadása után 2021. évben érkezett meg a támogatás 14.334 EFT-os összege, amelyet szabadon felhasználhattunk felhalmozási feladataink további finanszírozására..

2020. évben nyert kettő pályázat megvalósítása is 2021. évre húzódott át, mint a Vasút utcai járdafelújítás (4,978 millió Ft) és a Kegyeleti hűtő beszerzése (1,586 millió Ft).

Magyarország Kormánya a vidék fejlesztése és fejlődése érdekében hirdette meg a Magyar Falu Programot. **A folyamatosan bővülő Program keretében Szigetszentmárton 2021 évben elnyert pályázata i :**

2021-ben jelentős összegű MFP pályázatos beruházás, fejlesztés benyújtásáról (közel 121 millió Ft) döntött a Képviselő-testület. Ebből leutalásra került 65,556 millió Ft, amelyből 2021. évben végrehajtottunk közel 15 millió Ft összegű beruházást (BM/Útfelújítás 11,271 millió Ft, MFP/kommunális eszköz beszerzés 1,315 millió Ft, MFP/Felelős állattartás támogatása 1,487 millió Ft, NMI/községi rendezvények szervezésére 898,5 millió Ft).



2021 Pályázati összesítő

			Pályázati összeg	
1.	Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása	1083hrs	31 206 459 Ft	nyertes
2.	Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Völgy utca , Telkes utca	11 605 158 Ft	nyertes
3.	Óvodai játszóudvar fejlesztése	gumilap burkolat, kerítés	4 884 719 Ft	nyertes
4.	Közösségi terek fejlesztése- Szent Márton közösségi színtér-	fűtőkorszerűsítés, melléképület építése, Wc blokk felújítás, előtér festés, lépcső újjáépítése	15 900 000 Ft	nyertes
5.	Faluházak fejlesztése		40 100 000 Ft	nem nyert
6.	Kommunális eszközbeszerzés	utánfutó, tuskómaró, stihl fűkasza	1 315 139 Ft	nyertes
7.	Felelős állattartás elősegítése		1 486 985 Ft	nyertes
8.	Külteri helyi közutak fejlesztése Széchenyi 2020	Hadi út	56 218 549 Ft	nyertes
9.	Szigetszentmárton Község Könyvtárának és Szolgáltatóhelyének szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére		2 913 212 Ft	nyertes
			125 530 221 Ft	

Az múlt években a pályázatok és a hozzájuk rendelt saját források ezeket a beruházásokat és fejlesztéseket tették lehetővé, ami nem kevés ...

Hozzátenném, hogy a felelős állattartásra több település nem adott be pályázatot, mert olyan adminisztrációs terhet generált, melyet nem tudtak bevállalni.

Benyújtott és nem támogatott: Faluház 40 M Ft

Az előbbieken kívül pályázati forrásból megvalósuló beruházások, események :

Iskola felújítás 93 M Ft



Civil szervezetek :

- Kinizsi HE 6.000.000 Ft
- Monarchia Egyesület 2.000,000 Ft
- Tűzoltó egyesület 6.000.000 Ft

Nemzetiségi Önkormányzat

- 4 pályázatból összesen 3.221. Ft

Fontos kiemelni a Vasút u. felújítását is, mely a két érintett önkormányzat és Bóna Zoltán egy képviselő úr kitartó munkájának köszönhetően került felújításra a Magyar Közút kivitelezésében. Köszönjük!

Elért eredményeink, sikereink is azt mutatják, hogy érdemes minden lehetőségeket megragadni, és ez által pályázati pénzhez, fejlesztési forrásokhoz jutni. Ennek érdekében ebben az évben is hasonló fejlesztéspolitikával kívánjuk az évet végig vinni.

Az elnyert fejlesztési pénzek nem minden esetben fedezik a beruházás költségeit, de szoros gazdálkodással, felelős gondolkodással minden esetben meg tudta hozni a Képviselő Testület azokat a döntéseket, amelyek a projektek sikeres lezárásához vezettek. Reméljük a következő évben is hasonló sikerekről számolhatunk be.

Az Önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetési gazdálkodását eredményesnek és tartalmasnak tartom.

A település a rá háruló kötelező feladatok ellátásán érdekében együttműködik a térség állami, egészségügyi és szociális szervezetekkel. a Járási kormányhivatallal , →A rendőrkapitánysággal, →a ráckevei tűzoltókkal, →a katasztrófavédelemmel, →a családsegítő és gyermekjóléti szolgálattal, →a a Duna Tisza Közi hulladékgazdálkodási nonprofit kft-vel → a DPMV Zrt-vel, illetve →a ráckevei szakorvosi rendelőintézettel.

Ők akik biztosítják a közrendet, a tüzesetek és egyéb természeti katasztrófák elleni védelmet, az alapszintű egészségügyi ellátást, vagy a rászorult felnőttek és gyerekek segítségét, életkörülményeik javítását.

A közszolgáltatókkal kötött szerződések alapján biztosítjuk a közvilágítást, a hulladékszállítást, illetve a víz és szennyvíz-szolgáltatást.

A Járási Hivatal az államigazgatás területén, különféle szakhatósági ügyek intézését teszi lehetővé, illetve helyben, ügysegéd útján biztosítja a település állampolgárai számára az ügyek intézésének kezdeményezését.

(minden hónap második szerdáján 10.00-11.00 óra között az Polgármesteri Hivatal épületében)

Köszönjük nekik a segítőkész együttműködést.

Tájékoztató a 2022. évi költségvetésről:

A 2022. évi költségvetésről

2022. évi költségvetési rendeletünket 2022.02.15-én fogadta el a Képviselő-testület és a jóváhagyott előirányzatok alapján elkezdődött 2022. évi költségvetési gazdálkodásunk.



2022. évi költségvetés nem tartalmaz rendkívüli kiadásokat. A 2021. évben nyert pályázatos támogatásoknak köszönhetően jelentős 2021. költségvetési maradvánnyal számolhatunk, amely fedezete az áthúzódó pályázatos beruházásoknak.

- MFP/Óvoda játszótér fejlesztés 4 884 Eft,
- MFP/Közösségi színtér fejlesztése 15 900 Eft,
- MFP/Útfelújítás 31 206 Eft,

Lakosságszámunk folyamatosan emelkedik 2021.01.01-i adatunk szerint 2496 fő az állandó lakosságszám Szigetszentmártonban. 2022.01.01-re már biztosan átléptük a 2500 főt, de erről még pontos adattal nem rendelkezünk.

A lakosságszám emelkedésével arányosan növekedik az óvodás és iskoláskorú gyermekek száma is, ezzel új és fontos feladat elé állítva az önkormányzatot. Pályázatot adtunk be az óvoda bővítésére, amelynek kétséges az eredménye, de bízunk a sikeres elbírálásban.

Igyekszünk minden olyan pályázati lehetőséget kihasználni, amely hosszú távon segíti Szigetszentmárton fejlődését, a lakosság megelégedését.

Önkormányzatunk és intézményei 2022. évi Költségvetésének összevont összege **417,113 millió Ft**, amelyből **bér és munkaadói járulék 199,024 millió Ft**, dologi kiadás 58,547 millió Ft, szociális ellátás 9,356 millió Ft, egyéb működési kiadás (amely tartalmazza a nagy összegű tartalékot, a civilszervezetek és egyéb finanszírozási kiadások összegét is) 126,429 millió Ft, beruházás, felújítás 91, 022 millió Ft.

A **Gesztenyés Óvodában** 8 fő óvodapedagógus, 4 fő dajka és egy fő pedagógiai asszisztens álláshely látja el a köznevelési feladatokat. Jelenleg 86 fő gyermek ellátását igyekeznek megszervezni nap, mint nap. Feladatellátásukat nehezítette a Covid járvány okozta betegségek, bezárások, a folyamatos pedagógushiány.

A **Polgármesteri Hivatal** működésének finanszírozása továbbra is az elismert köztisztviselői létszámtól (6,99 fő) függ, amely alig változik a 2013-ban megállapítottéhoz képest. Jelenleg 10 fő álláshelyen látja el az önkormányzat és intézményei teljes igazgatási, adó- és pénzügyi gazdálkodási feladatait.

Az **Önkormányzati feladatellátás** összetett és széles körű, kötelező feladatainak finanszírozása (óvodai nevelés, önkormányzati hivatal működtetése, közvilágítás, utak karbantartása, zöldterületek karbantartása, községgazdálkodás, lakásgazdálkodás, sportlétesítmény működtetése, közművelődési tevékenység, könyvtár működtetése, házi orvosi és ügyeleti ellátás, egészséges ivóvízellátás stb.) továbbra is központilag kerül kiszámításra, a szociális feladatok ellátásának finanszírozásával együtt az elfogadott Kvtv-ben foglaltak szerint.

Óvoda, iskola közétkeztetése továbbra is az önkormányzat feladata, de a feladatra állami támogatást nem mi, hanem a szolgáltató, mint költségvetési szerv igényelhet (iskola esetében a Ráckevei Városi Konyha, az óvoda esetében Szigetújfalu Önkormányzata).

Az önkormányzat feladatait 13 fő álláshellyel igyekszik ellátni (1-1 fő védőnő, művelődésszervező, takarítónő, könyvtáros, zöldterület kezelés 4 fő, 2 fő konyhai dolgozó és közfoglalkoztatott).

Legfőbb célunk továbbra is a fizetőképesség biztosítása, a rendelkezésünkre bocsátott állami támogatások és saját bevételek hatékony, célszerű, megfontolt felhasználása.



Bevételeink legnagyobb hányada **állami támogatás**, 2021. évhez képest a következő években jelentős növekedés történt ezeken a rovatokon (170,099 millió Ft).

A NEAK támogatás a 2021.09.30-i óvoda, iskolai statisztikai létszám adatok függvényében kerül megállapításra (8,832 millió Ft.).

Adóbevételekből származó előirányzatainkat a 2021.évvél megegyező mértékben terveztük (70,650 millió Ft).

Adóbevételeinket a 2020-2021. években kialakult COVID helyzet alaposan átszabta. Gépjárműadóbevételeink volumene teljes egészében elvonásra került, 2021.01.01. napjától nyilvántartása, behajtása átkerült a NAV hatáskörébe. A tartózkodás utáni idegenforgalmi adóbevételeink felére csökkent.

2022.évre vonatkozóan kormány döntés alapján nem történhet adómérték emelés egyik adónem esetében sem.

Valójában sem a polgármesteri hivatalban, sem az óvodában nem keletkezik tervezhető bevétel. Feladataikat az önkormányzat finanszírozása útján látják el.

Saját bevételünk a lakó és nem lakóingatlanok bérbeadásának, illetve vízi közművek vagyongazdálkodási díjainak (2,819 millió Ft) előirányzataiból adódik. Ebben az évben valamennyi bérlakásunk után egész évre számolhatunk bérleti díjat. A Községi Színtérben kisebb mértékben terveztünk helyiségbérleti díjbevételeket. A Tűzoltó Klub bérlete egész évben tervezhető, kisebb összegű bérleti díjjal. A Vodafone ZRT, a Becsenet KFT Víztorony bérleti díja és a Vodafone ZRT helyiség bérleti díja élő szerződés alapján szintén tervezhető, várható bevétel. A Digi TV-vel kötött szerződésünk a benne foglalt bérleti díjjal nem tud még realizálódni.

Fentiekén túlmenően bevételként tervezhető 142,419 millió Ft 2021. évi költségvetési maradvány (B813 rovat).

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok terén jelentős törvényi változások történtek. Jelentősen emelte minden feladatellátás személyi juttatásai előirányzatát a törvényileg szabályozott minimálbér és garantált bér emelések. Ugyanakkor nem növekedett a béremelések arányával a munkaadói járulékok előirányzata a Szociális hozzájárulás adó 15,5 %-ról 13 %-ra történő csökkentése miatt.

Ebben a kiemelt előirányzatban jelentősebb előirányzatemelkedést a törvényben rögzített bérminimumok növekedése, az egészségügyi dolgozók törvényi illetményemelése, a kulturális ágazat 20 %-os béremelése és a polgármesteri illetményemelés okozott, amely forráshiányhoz is vezethetett volna.

Azonban a 2022.01.14-i kormányzati döntés alapján megállapított kiegészítő támogatások összegét (13.355 Eft) eredeti előirányzatként tervezhetjük költségvetésünkben.

Költségvetésünkben a jelenleg folyamatban lévő, 2022.02.28-ig tartó közfoglalkoztatás várható előirányzatai vannak tervezve mind a bevételi, mind a kiadási oldalon, kettő fő várható közfoglalkoztatotti létszámmal, de az elmúlt évek tapasztalatai alapján ezt a támogatási formát nem fogjuk tudni kihasználni.

Dologi kiadásaink tervezésekor legfőbb célunk volt a 2021. évi kiadási szint figyelembevétele, lehetőség szerinti bővítése, szükség szerinti szűkítése. 2022. évre kiemelkedő nagyságrendű és fontosságú dologi kiadásunk a HÉSZ tervezése és a szakmai hatóságokon történő megfeleltetése (4445 Eft), a sportpálya öltözőinek kifestetése (300 Eft), a vízkár elhárítási terv (1016 Eft) elkészíttetése, valamint a szükséges fakivágások a strandon, játszótéren és a közterületen (965 Eft) emeli még a dologi kiadások előirányzatát a szokásos útkarbantartások mellett.



A 2022. évi szociális ellátások előirányzata 9,356 millió Ft lett.

A rendszeres szociális ellátások kifizetése, finanszírozása és nyilvántartása ebben az évben az előző évhez képest nem változik. Lakhatási támogatást, köztemetést, temetési segélyt, átmeneti segélyeket és rendkívüli gyermekvédelmi támogatást tervezünk előirányzatainkban, amelynek alapja a 2021.12.31. év végén nyilvántartott állomány vagy előző évi tapasztalati adat. A szociális feladatok ellátására kapott állami támogatás további feladatok ellátására is fedezetet ad. Többek között a Bursa ösztöndíj pályázat vállalt önrészét (565 E Ft), a Családsegítő Társulás feladatellátásának finanszírozási összegét (4096 E Ft).

Működési célra nyújtott támogatások összege : 23 487 000 Ft.

Sor-szám	Támogatott szervezet neve
1.	Német Nemzetiségi Önkormányzat
2.	Szigetszentmártoni Sportegyesület
3.	Református Egyház HospisHáz
4.	Szigetszentmártoni VíziSport Egyesület
5.	Monarchia Zenekar
6.	Kinizsi Horgászegyesület
7.	Sváb-sziget
8.	Szigetszentmártoni Futónap
9.	Alapítványok
10.	Szigetszentmártoni Polgárőr Egyesület
11.	Szigetszentmártoni Tűzoltó Egyesület
12.	Ráckeve Város Tűzoltósága
13.	Dunavarsányi Önkormányzati Társulás
14.	Dunavarsányi Önkormányzati Társulás
15.	Szantória BT
16.	Inter-Ambulancia KFT
17.	Szigethalom Város Önkormányzata
18.	Ráckevei Szakorvosi Rendelő /Labor
19.	Ráckeve és Környéke Családsegítő Társulás
20.	Ráckeve Város Önkormányzata
21.	Bursa Hungarica

A civil szervezeteknek adott támogatások elszámolására, illetve elszámoltatására fokozottan figyelünk, a képviselő-testület által szabályozott módon bonyolítjuk.

A különböző társulásokkal szembeni finanszírozási kötelezettségeinket a társulási szerződések, a társulási döntések, várható költségvetésük jelzett adatai, illetve tapasztalati adatok alapján terveztük.

Az előző évekhez hasonlóan a települési önkormányzat továbbra is biztosítja a Szigetszentmártoni Német Nemzetiségi Önkormányzat működési feltételeit és térítésmentes



pénzügyi- számviteli szolgáltatást nyújt, biztosítva gazdálkodásuk teljesen elkülönült nyilvántartását. Mindez törvényi kötelezettsége a helyi önkormányzatnak.

Továbbra is keressük további források, főleg állami pályázati pénzeszközök bevonását kiadásaink fedezetére.

Vannak még olyan fejlesztési elképzeléseink, melyeket pályázati forrásból, vagy saját keretből szeretnénk majd megvalósítani a közeljövőben:

- Közlekedési rend kialakítása
- közterületek fásítása, virágosítása
- Iskolai konyha festés, tálalószekrény beszerzés
- Védőnői rendelő légkondicionáló szerelés
- Telkes u. 28. bontás
- információs és hirdető táblák kihelyezése
- sportpálya kerítés javítása
- kultur színpadfüggöny csere
- települési honlap megújítása
- Strand növényzet eltávolítás
- pályázati önrészek biztosítása 2,9 M Ft

A teljesség igénye nélkül néhány gondolat még a községünkről:

Az ingatlanok többsége rendezett, megfelelően karbantartott, mely a község külső megjelenését vonzóvá teszi. A község rengeteget köszönhet azoknak lakosoknak, akik óvják, szépítik falujukat. Sokat köszönhet a tenni akaró lakosoknak, vállalkozóknak és a civil szervezeteknek.

Polgárórség
Sváb sziget fesztivál
HÉV felújítás

És még egy köszönetnyilvánítással tartozom, az pedig Önöknek, Szigetszentmártoni polgároknak szól!

Bebizonyították, hogy Szigetszentmárton kivételes települése a Csepel-szigetnek, mert a közös célok elérésének érdekében, mindig számíthatunk támogatásukra, és segítségükre, mind a lakosság, mind a vállalkozók részéről.

Az eredményeket csak az Önök támogatásával az Önök segítségével, közös akarattal tudtuk elérni.

Sok feladat vár még ránk, mégis azt gondolom, hogyha kis lépésekkel is, de előbbre tudjuk vinni közös dolgainkat. Ehhez az idén is szükségünk lesz az Önök további segítségére, együttműködésére.

7.) Lakossági kérdések, bejelentések, interpellációk



Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy az lakossági kérdések, bejelentések, interpellációk következik kéri, hogy kérdéseket észrevételeket tegyék fel.

Lengyel Józsefné helyi lakos köszönetet mondott, s gratulált az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal munkájához, a Művelődési Szintér megújításához, s a számos sikeres pályázathoz. Sok sikert kívánt a további munkához.

Frank Péter Dezső helyi lakos elmondta, hogy zajlik az utak felújítása, aszfaltozása a településen, de ne felejtszünk meg a már felújított utakról sem. Néhány út esetében elmaradtak az utómunkálatok, mint például a Dunapart-alsó utcában is.

Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy megvizsgálták az esetet és a korábbi kivitelező által vállalt garancia már lejárt, ám a szavatossági idő még tart a javításokra. Ennek érdekében felvették a kivitelező Penta Kft-vel a kapcsolatot.

Pressing Ákos lakos kérdezte, hogy a közvilágítással kapcsolatban milyen koncepció van érvényben.

Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy a településközpontban minden oszlopon, míg a lakó- vagy üdülőövezetben minden második oszlopon működik a közvilágítás. Megemlítette, hogy vannak a településen olyan területek, ahol még lámpaoszlop sincs. Tavalyi évben két helyen négy lámpatest felszerelése történt meg a Kamilla és a Viola utcában. A Rózsa utca esetében az oszlopok megvoltak, de közvilágítás nem volt, itt azonban sikerült ezt kivitelezni. 100-150 ezer forintba kerül egy lámpatest költsége.

Pressing Ákos lakos érdeklődött, hogy a csőtörés utáni úthelyreállítási problémák a Boglárka utcában mikor oldódnak meg.

Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy csőtörés esetén a Szolgáltató feladata a helyreállítás, de határidőt nem szab a jogszabály. A helyreállítás utáni megsüllyedt út esetében pedig már az önkormányzat feladata a helyreállítás. A munkálatok elkezdése a tavaszi időszakra lett tervezve az időjárás függvényében.

Holecz János helyi lakos érdeklődött, hogy a parkolásokról szóló szabályokat melyik rendelet tartalmazza.

Dr. Cseh Balázs jegyző tájékoztatta az érdeklődőt, hogy az 5 vagy 6/2020. önkormányzati rendelet, mely a közterület használatáról rendelkezik, tartalmazza.

Holecz János helyi lakos megkérdezte, hogy a HÉSZ módosítása során a lakosság elé kerül-e véleményezésre.

Bencs Tamás polgármester elmagyarázta, hogy bekerült a parlament elé egy törvénymódosítási javaslat, melyet el is fogadtak, ám ennek végrehajtási rendelete még nem készült el, s amely jelentős mértékben csökkentené a HÉSZ módosításának feladatkörét. Mindenki arra vár, hogy mikor fogadják el a rendeletet.

Pressing Ákos helyi lakos érdeklődött a tűzgyújtással kapcsolatos szabályokról.

Bencs Tamás polgármester elmondta, hogy 2021-től a kerti hulladék égetése betiltásra került, nem szabályozhatja az önkormányzat. Amíg nem lép életbe az új szabályozás, addig az önkormányzati rendelet van érvényben. Amennyiben valakit ennek ellenére tűzgyújtáson kapnak, kijön a katasztrófavédelem eloltja a tüzet, s már nyújtja is a számlát a szankcionálás érdekében.

Dr. Cseh Balázs jegyző megerősítette, hogy a helyi környezetvédelmi rendelet szabályozza a kérdést.



Mivel a napirendi pontokhoz több hozzászólás nem volt, ezért Bencs Tamás polgármester megköszönte a részvételt és 20.10 órakor bezárta a közmeghallgatást.

Kmf.

Bencs Tamás
polgármester

Dr. Cseh Balázs
jegyző

